

Eredményes 2021-es évet zártunk!

A COVID 19 által teremtett körülmények ellenére mindent megtettünk azért, hogy községünk fejlődjön és lakosaink biztonságban érezhessék magukat. Egy feladatokban bővelkedő, eredményes évet tudhatunk magunkénak. Az elején nem mindig úgy alakultak a dolgok ahogy szeretttük volna, de végül egy jó együttműködéssel sikerült megoldani a feladatokat. Köszönet mindenkinek, aki részt vett benne. Együtt sikerült.

Fejlesztések, felújítások

A fejlesztésekhez, felújításokhoz szükséges anyagi források és eszközök megteremtésére törekedtünk ebben az évben. Az anyagi eszközök megvásárlásához nem elegendő az állami normatíva támogatás és a helyi bevételek. A pályázati lehetőségek felkutatására és kiaknázására törekedtünk. Magyarország Kormánya eltökélt a vidék, így Ökörítőfülpös fejlesztése, fejlődése mellett. Nagyon sok pályázati kiírással találjuk magunkat szembe és éltünk is a lehetőségekkel. Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrral a kezdetektől fogva együttműködő kapcsolatot sikerült kialakítanunk. A lakosaink nevében ebben a formában is szeretném megköszönni a mi kis falunk fejlődése érdekében tett segítségét, támogatását.

➤ **Megörökölt pályázatok megvalósítása**

A Magyar Falu Program keretében:

- Óvoda udvar című pályázat 100%-os mértékű 4 951 243 Ft. Ebből az összegből kültéri játékok telepítésére került sor.
- Kistelepülések járda építésének, felújításának **anyag támogatása** című pályázat keretében a Petőfi utcában 900 m hosszan került sor járdaépítésre. A támogatás **az anyagköltségre** vonatkozott 4 998 724Ft volt az elnyert összeg.

➤ **Megnyert pályázat megvalósítása**

Közterületi játszótér fejlesztésére 4 998 060 Ft került kiutalásra, melyből kültéri játékok kerültek elhelyezésre a Szamosi Élmenytérre.

➤ **Megnyert pályázatok és folyamatban van a megvalósításuk**

- Vidékfejlesztési Program keretén belül Helyi termékértékesítést szolgáló piac építésére 99 550 917 Ft összeget kapott. A kiviteli tervek elkészültek. A következő évben kerül megépítésre.
- Pénzügyminisztérium Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása. A konyhai légtechnikai munkák, szellőzés szerelési munkák. EPH hálózat kialakítása. 17 833 414 Ft + 5% önerő **Magyar Falu Program:**
- Óvodai tornaszoba 29 999 986Ft Hamarosan átadásra kerül.
- Szolgálati lakás 29 994 999 Ft
- Kommunális eszköz beszerzése 14 913 840 Ft (homlokrakodó, seprőgép kistraktorhoz kanállal, ágaprító gép, fűnyíró traktor stb..)

További megnyert pályázatok

- Magyar Falu Program keretében Közösségi rendezvények támogatására 1 millió forintot nyertünk.
- A Déryné Program 85%-ban járult hozzá a Bab Társulat által előadott Három kívánság című mese bemutatásához. A fennmaradó összeget az önkormányzat fizette ki.

-Vidékfejlesztési program keretén belül a Szatmári Síkság LEADER Egyesület – Helyi identitást megerősítő programok támogatása együttműködésben 2 984 963 Ft támogatásban részesültünk, melyhez 5% önrészt kell biztosítanunk. A Körte fesztivál megrendezésére kívánjuk fordítani.

-Belügyminisztérium támogatása: Az önkormányzatok rendkívüli támogatása 4 millió forint.

-Belügyminisztérium: önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 489 erdei köbméter keménylombos tűzifa 9 936 480 Ft támogatásban részesültünk. A fát, február 15-ig kell kiosztanunk. Sajnos az időjárás nem kedvez a fa kitermelésének, így még nem kaptuk meg az összes mennyiséget. Ez okból még nem tudtuk elkezdni a kihordását. Kérjük megértésüket. Az időseknek a tavalyi évhez hasonlóan felfűrészelve és összevágva visszük ki.

- Testvértelepülési Program és együttműködések támogatására az előző évben 1 300 000 forintot, ebben az évben 1 630 ezer forintot nyertünk.

- WIFI hálózat kiépítése a Szamosi Élmenytéren.

Közfoglalkoztatás

A közfoglalkoztatás pályázati rendszer alapján működik, ebben az évben is részt vettünk az ún. Start és a hosszabb időtartamú programokban 85 fővel. Diákmunkába 10 fő vett részt.

Termelő, értékteremtő tevékenységeket végeztünk:

- a helyi (térkö gyártás: saját bevételhez több mint 7 millióval járultak hozzá, téstagyártás (konyhára), szövés-varrás (maszk varrása a lakosoknak, ágynemű, asztalterítő, rongyszőnyeg készítése),
- a mezőgazdasági (zöldség, uborka, meggy, napraforgó termesztése, 200 db almafa kiültetése, méhészet (15 méhcsalád megvételére került sor),
- és a szociális programokban (járda építése és felújítása fülpösön két utcában a saját térkövünk felhasználásával, járdafelújítás a Dózsa György utcában).

Közel 13 millió saját bevételünk keletkezett, melyet a közfoglalkoztatásba fordítottunk vissza. Ezt köszönhetjük a közfoglalkoztatásba besegítő közalkalmazottjainknak és a közfoglalkoztatásban dolgozóinknak. Munkájuk elismeréseként ebben az évben két alkalommal vendégül láttuk őket. Büszke vagyok rájuk!

- A hosszabb időtartamú programban

A helyi közutak és közterületek, településtisztaság fenntartása

Fokozott figyelmet fordítottunk a közterületek gondozására, tisztán tartására (parlagfű irtás, általános gyommentesítés, virág ültetése, szemétszedés) Gondoskodtunk a közterületek fásításáról (vérszilva ültetése), az előregedett, veszélyes fák kivágásáról illetve az elkorhadt, letöredezett faágak levágásáról (temetők, park, stb.). Töröttünk a kommunális hulladék elszállításáról és ártalmatlanításáról; a szolgáltatást az Észak- Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. látja el. Folyamatosan végeztük az önkormányzati közutak, kerékpárút karbantartását, (kátyúzást, útpadka rendezést, téli síkosság mentesítést és a hó eltakarítását). A zöldfelületek gondozását a személyi és tárgyi feltételeink függvényében igyekeztünk megoldani.

Vízgazdálkodás természetvédelem és környezetvédelem

Önkormányzati tulajdonban levő horgászto (önkormányzati és egyesületi) üzemeltetéséhez szükséges vízmennyiség biztosítva volt ebben az évben. Vízfelületeink és környezetük védelmére kiemelt figyelmet fordítottunk (szemétszedés, fűkaszálás, fertőtlenítés, zöld

algamentesítés). A horgászhelyek megközelítése érdekében grédereztünk, utakat feltöltöttünk. A Horgásztó madárvilágának megfigyeléséhez a madár lesek fenntartásáról gondoskodtunk. Közel 40db éves területi engedélyt adtunk el. Több alkalommal haltelepítésre került sor. A törpeharcsa gyérítést is megoldottuk.

A közbiztonság helyi feladatainak ellátása

Az önkormányzat az egyik legfontosabb feladatának tekinti helyi közbiztonsági feladatok ellátását, illetve színvonalának javítását. Ennek érdekében:

- támogatja a helyi Polgárőrség működését és szükség esetén igénybe veszi segítségét!

Legutóbb: halottak napján

- javaslatokat, észrevételeket tesz a rendőrség helyi munkájának hatékonyabbá tételére.

Gondoskodás az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról

Az óvoda működéséhez, a munkavégzéshez a tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. Egy valami hiányzott még, a tornaszoba. Hamarosan birtokukba vehetik a gyermekek. Igyekeztünk biztosítani a személyi feltételeket is. Többször írtunk ki pályázatot a megüresedő óvodapedagógusi álláshelyre. Sajnos jelentkező nem volt. Bakosné Kovács Erika ebben az évben nyugdíjba vonult. 40 éves munkáját ünnepség keretében köszöntük meg. Most jelenleg 4 főállású, és 2 nyugdíj mellett dolgozó óvodapedagógus, 1 pedagógiai asszisztens és 4 dajka látja el a gyermekek nevelésével kapcsolatos feladatokat. A koronavírus járványban is megállják a helyüket, minőségi munkavégzés folyik óvodánkban.

Gondoskodás az egészségügyi ellátásról

A háziorvosi ellátást helyettesítéssel tudjuk megoldani. Sajnos orvos hiánnyal küszködik több település. Mi is azt szeretnénk, - a lakosságot megértve-, hogy legyen állandó háziorvosunk. A tájékoztatót az ingyenes vérvételről időben kitettük a megfelelő helyre. Az orvosi ellátást igénybe vevők láthatták. Az egyeztetés, - az asszisztensünkkel - polgármesteri hatáskörben történt. A védőnői ellátás zavartalan, a védőnőnk nőgyógyászati rákszűrést itt helyben végez. A fogászati ellátás biztosított. Több alkalommal a Magyar Vöröskereszt véradást szervezett községünkben. Minden esetben megajándékoztuk a véradókat.

Gondoskodás a szociális ellátásról

A szociális alapellátásokat biztosítjuk, mely biztonságot nyújt a település lakosságának. Társulás keretében végezzük az idősek nappali ellátását, gondozását és a gyermekjóléti szolgáltatást. A felmerülő problémákat igyekszünk megoldani.

A helyi szociális rendeletünknek megfelelően támogatjuk a hozzánk fordulókat. Közel 50 millió forintot tudtunk szétosztani a rászorulóknak között. A BURSA pályázat keretében havi 10 ezer forintot 10 hónapon keresztül juttatunk a főiskolán tanulóknak. Az óvodában, iskolában ingyenesen étkezik minden gyermek, tanuló! Havonként 5 ezer forintos lakástámogatásban részesülnek az arra jogosultak. A rendszeres havonkénti 10 ezer forintos gyógyszer-támogatást az arra rászorultak kapják. Hulladékgyűjtő edényre 4 ezer forintot biztosítottunk. A fiatal házasságokat, a temetési költségeket viselőket 50 ezer forinttal segítettük. Iskoláztatási támogatásra magas összeget fordítottunk: Összesen: 6 761 000 Ft-ot. **Családonként 21 ezer forint kerül kiosztásra karácsonyi segélyként.** Települési támogatást is sok esetben adtunk. 5 ezer forinttal támogattuk nyugdíjasainkat. Összesen: 1 305 000Ft került kifizetésre.

Más helyről is igyekszünk segítséget kérni. Népkonyhai szolgáltatást a hét mindennapján igénybe vesszük. A lakosaink átoltottsága növelése és a járvány megfékezése érdekében a mátészalkai oltópontra vittük a hozzánk fordulókat. Nagy örömünkre szolgált, hogy 2 alkalommal átadhattuk az óvodáskorú gyermekeink számára az óvodáztatáshoz szükséges,

alapvető fogyasztási cikkeket tartalmazó csomagot! Köszönjük a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak és Magyarország Kormányának segítő szándékát! Hálásak vagyunk a Baptista Szeretetszolgálatnak az általános iskolásoknak felajánlott iskolai tanszercsomagért és az óvodásoknak juttatott játékokért és pezsgőért. Köszönetünket fejezzük ki a Máltai Szeretetszolgálatnak a korábbi adományaiért és az 50db cipős dobozért. A Magyar Vöröskeresztről sem feledkezhetünk meg. Általuk tudtuk kiosztani a Mészáros csoport által adományozott élelmiszercsomagot.

Együttműködések

Az Önkormányzat jó kapcsolatot ápol a helyi civil szervezetekkel és az egyházzal. A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködünk, a felmerülő problémákat törekszünk megbeszélni. A környező településekkel a jó kapcsolat kialakítását szorgalmazzuk, egymás rendezvényeibe bekapcsolódunk (főzés.)

Közösségi programok, rendezvények

Az előző évhez képest jóval több rendezvényt sikerült megtartanunk. Ettől az évtől kezdve számos újnak számító közösségépítő programokat vezettünk be, reméljük hagyományt tudunk teremteni! Februárban a IX. „Emlékmenet a Doni Hősökért” egyik állomása Ökörítőfülpös volt. Felemelő érzés számunkra, hogy a történelmi visszaemlékezés korhű egyenruhában a kadét hagyományörzők közreműködésével valósult meg községünkben. Március 22-én Húsvétváró kiállítás hirdettünk meg a Könyvtárban! Nagy örömünkre szolgált, hogy sok csodálatos alkotás született. A résztvevőket megajándékoztuk. Márciusban a Kossuth rádió Hely című műsor munkatársai riportot készítettek Ökörítőfülpösön két témában. A tűzvészről és a fergeteges tánccsoportról. A járvány miatt az ünnepi műsor Március 27-én elmaradt. Koszorúzásra került sor a Tűzvész áldozatainak emlékművénél és a sírkertben. Március 31-én elkészült a falunk tojásfája, nyuszija is. Április 28-án A Madarak és Fák napja alkalmából rajzpályázat került meghirdetésre. Az alkotókat május 10-én megjutalmaztuk. Június 8-án nagyszabású ingyenes gyermeknapra került sor a Szamosi élménytéren. Nagyon jó programok, játékok szórakoztatták a jelenlévőket. Augusztus 27-én Közösségépítő családi napot rendeztünk a testvértelepülésünkről érkező vendégeinkkel. Szép környezetben a Szamosi élménytéren szórakoztunk, kapcsolódtunk ki. A rendezvényen jelen volt Kovács Sándor országgyűlési képviselő, Fülöp István járási hivatalvezető, Köszönjük, hogy jelenlétükkel emelték a rendezvényünk színvonalát. Augusztus 28-án a hivatal dolgozói testvértelepülésünkre Mikolára meghívást kaptak. A családi napon első helyezést értek el a főzőversenyben. Szeptember 5-én rendeztük meg az immár hagyományosnak mondható Nyugdíjas napot az iskolában. A jelenlévők megelégedéssel szóltak a rendezvényről. Nagy szeretettel és tisztelettel gondolunk időseinkre. „Itthon, együtt közösen Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében pályázat keretében 2021. szeptember 21-én A Múlt és jelen Ökörítőfülpösön című előadásra került sor. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Önkormányzat által elnyert pályázat folytatásaként a következő évben előreláthatólag 2022. július 24-én nagyszabású kulturális rendezvény helyszíne lesz községünk. Továbbá iskolásaink táboroztatására is lehetőség nyílik. Szeptember 23-án Nyíregyházán került sor a V. Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásárra. Bemutattuk a közfoglalkoztatásban elért eredményeinket, termékeinket! Október 2-án szüreti bált rendeztünk az iskolában, közel 100 fő volt jelen. Nagyon jól éreztük magunkat, fantasztikus volt a hangulat. Kovács Sándor országgyűlési képviselő nyitotta meg a bált. Nagyon örültünk, hogy megtisztelte rendezvényünket. Október 11-én a Móricz Zsigmond Megyei Könyvtár szervezésében Nálatok laknak-e állatok? Legyünk a bolygóval barátságban címmel Simon Szilvia környezeti nevelő és tudatos életvitel oktató tartott a könyvtárunkban előadást! A kivetítéssel egybekötött interaktív előadáson a helyi általános iskola tanulói és a nyugdíjas klub tagjai vettek részt. Október 21-én az orvosi rendelő előtti

téren emlékeztünk meg az 1956-os forradalomról. A műsort a helyi általános iskola tanulói adták elő. Október 24-én Cirkuszba hívtuk községünk apraját- nagyját. Az önkormányzat által fizetett Cirkuszi előadást a Szamosi élménytérre szerveztük. Október 25-én Tökfaragó verseny került meghirdetésre. 26 gyermek nevezett be. Minden alkotó jutalomban részesült. November 11-én a varrodában dolgozók segítségével elkészült a Márton napi kiállítás a hivatal előtt. November utolsó hetében már a helyén pompázott az adventi koszorúnk. November 28-én került sor az első adventi gyertya meggyújtására. Gutti Sándor református lelkész ünnepi gondolatait osztotta meg a jelenlévőknek. December az ünnepre készülődés jegyében zajlik. A főtér ünnepi díszbe öltözött, sokan megcsodálják. December 6-án az óvodások, iskolások ajándékot kaptak a „Mikulástól”. December 7-én interaktív zenés műsorral leptük meg az óvodásokat és az iskolásokat, a Roma nemzetiségi Önkormányzattal közösen. Ugyanezen a nap délutánján a Mikulás kuckóban a Télapóval fényképezkedhettek az oda látogatók. Adventi koszorún a négy gyertya meggyújtása ünnepi műsor keretében valósul meg!

December 17-én 16 órától nagy szeretettel várjuk a karácsonyi ünnepségünkön.

A képviselő-testületnek és mindazoknak megköszönöm a támogatását, akik hozzájárulnak céljaink megvalósításához.

Ököritófülpös minden lakosának áldott, békés, szeretetben megélt Karácsonyt és boldogságban, sikerekben valamint egészségben gazdag újesztendőt kívánok!



Ököritófülpös, 2021. december 13.

Kukucska' Laboncz Márta
Nagy szeretettel: Kukucskáné Laboncz Márta

polgármester

